
 

 

 

「思いを一つに」 
学校長  加藤  正保 

 

厳しい暑さも幾分和らぎ、さわやかな秋風も感じられる気持ちのよい季節となりました。 

９月は大きな行事もなく、２学期の学校生活は、落ち着いてスタートできたと思います。新人

戦もそれぞれ新チームで精一杯練習に励み、試合に臨んでいます。そのような中、生徒会を中

心に取り組んだ「Re Wall プロジェクト」では無事成功を収めました。美術の時間等を使っ

て、全校生が一つのことに取り組み創り上げました。昨年度の生徒総会に出された「壁をきれ

いにしたい」という思いを受け継ぎ、皆さん自身も同じ思いをもって、地域、PTA の方々ととも

に、見事実現しました。小浜まちづくり協議会の広報誌第３号に生徒会の取り組みが紹介さ

れ、生徒会本部の言葉に「どうやって実現していくかそれが大変です」とありました。「きれいに

したい」という漠然としたゴールがあってもそこにたどり着くための道筋が必要です。デザイン

や予算、準備物、参加者、作業時間、作業スペース、安全面、天気など、様々な課題や条件が

あり、美術の先生や市役所道路管理課の方と生徒会代表が具体的に話し合いをしながら取

り組んでいました。先日市役所で生徒会代表の２名と美術科教員が市長と記者発表を行い

ました。その中で生徒会長が「宝塚市政がぐっと近くに感じることのできる貴重な体験」と話し

ていました。まさに地域社会を変える、創っていく体験ができたのではないかと思います。近々

壁のデザインの説明などを入れた記念のプレートを設置する予定です。皆さんの思いが卒業

された先輩や地域の人、宝塚を訪れる人、これから入学してくる後輩などに伝わればと思いま

す。これからの新たな取り組みにも期待しています。 

さて 10月は、２年生のトライやる・ウィーク、１年生のわくわくオーケストラ、合唱発表会、ワー

クフェスタなどの行事があります。トライやる・ウィーク、わくわくオーケストラでは、事前学習を踏

まえ、充実した活動となるよう十分に準備をして参加してください。そして、３年ぶりとなる合唱

発表会。いよいよ１０月１７日からクラス練習が始まります。当然ながら合唱はクラス全員で創

り上げるものです。みんなの思いがそろって、各自がパートや係などで自分の役割を果たしな

がら協力して曲の魅力を最大限に引き出してください。聞いている人にも思いが伝わることが

できると素晴らしいです。歌詞を大切にし、曲のイメージを膨らませ、声で表現してください。そ

のためには、どうやって取り組み実現していくかをみんなで考えながら練習していく必要があり

ます。みんなの心のそろった歌声を楽しみにしています。 

また、ワークフェスタでは、皆さんの作品の展示があります。そして、文化部の３年生にとって

は、最後の発表の場です。これまで取り組んできたことを精一杯披露してください。全校生、保

護者の方と一緒に充実した思い出に残る場となればと思います。 

最後に、地域の方にはトライやる・ウィークで、一週間お世話になります。活動時のご指導や

見守りなどよろしくお願いいたします。また、行事が続き、あわただしくなりますが、ご家庭での

ご協力、ご支援を今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

「たくましい身体、たしかな学力、ゆたかな心」 

 宝中通信  

～宝中 愛～ 

宝 塚市 立 宝 塚中 学 校 

１ ０ 月 号 

令和４(202２)年１０月 3日 



 

 

【表彰】   

〇女子ソフトボール 宝塚市民大会  優勝 

 

≪宝塚市中学校新人大会≫ 

〇柔道  栃原杯親善柔道大会 

中学男子の部 第３位 

中学部団体    第３位 

〇柔道  男子個人戦  第３位、  女子個人戦 第２位、第３位（２人）  

〇女子ソフトボール    優勝  

〇女子バスケットボール 優勝 

〇女子ソフトテニス 団体戦  優勝 

〇男子ソフトテニス 個人戦  第３位 
 

１０ 月 行 事 予 定 

日 曜 学 校 行 事 日 曜 学 校 行 事 

１ 土  17:30 下校 17 月   

２ 日   18 火  市内英語祭、市内一斉パトロール 

３ 月  ２年トライやる・ウィーク 19 水  １年わくわくオーケストラ・校外学習（弁当） 

４ 火   20 木                ＜引き落とし日（再）＞ 

５ 水  引き落とし日 21 金   

６ 木  部活停止（～１３）  22 土   

７ 金   23 日   

８ 土  中体連阪神中学校新人大会 24 月   

９ 日  中体連阪神中学校新人大会 25 火   

10 月  スポーツの日  緑化事業開始 26 水  ワークフェスタ（展示）、オープンスクール 

11 火   27 木  ワークフェスタ（展示・午後合唱）、オープンスクール 

12 水   28 金  ワークフェスタ（展示）、オープンスクール 

13 木  中間考査（給食なし）  29 土  中体連阪神中学校新人大会、吹奏楽部定期演奏会  

14 金  中間考査（給食あり）  30 日  中体連阪神中学校新人大会 

15 土   ３１  月   

16 日   ※毎週月曜日はノー部活デーです。（平日のみ） 

＜１１月行事予定＞ 

１（火）市内音楽祭  ２（水）職員会議  ４（金）実力考査（３年）、生徒会専門部会 

７（月）全校集会 ９（水）市内一斉教科研究会、部活停止（～１７） １０（木）参観・懇談、進路説明会 

１５（火）市内一斉防犯パトロール １６（水）～１８（金）期末考査  １８（金）避難訓練 
     

Re Wall プロジェクト 

←記者発表  

 

描いた３色の円は、 

武庫川の「青」  

宝塚市の「すみれ」  

宝中松林の「緑」  

をイメージしました。→ 


